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4 Dunkelgrau gerillt/genutet | Dark Grey  rilled/grooved  

5 Hellgrau gerillt/genutet | Light Grey  rilled/grooved  

6 Hellbraun gerillt/genutet | Light Brown  rilled/grooved  

7 Dunkelgrau struktur/französisch | Dark Grey  structure/french  

8 Dunkelgrau geprägt/geriffelt | Dark Grey  embossed/fluted  

9 Hellgrau struktur/französisch | Light Grey  strcture/french  

10 Dunkelbraun gerillt/genutet | Dark Brown  rilled/grooved  

11 Dunkelbraun struktur/französisch | Dark Brown  structure/french  

12 Dunkelbraun geprägt/g eriffelt | Dark Brown  embossed/fluted  

13 Hellbraun struktur/französisch  |  Light Brown structure/french  

14 Anthrazit gealtert/gebürstet | Anthrazit  aged/brushed 

15 Sand gealtert/gebürstet | Sand aged/brushed 

16 Steingrau gealtert/gebürstet | Stonegrey aged/brushed  

17 Farbton Granit struktur/gerillt | Color Granite  structure/rilled  

18 Farbton Mooreiche struktur/gerillt | Color bog oak  structure/rilled  

19 Farbton Ipé struktur/gerillt | Color Ipé  structure/rilled  

20 Farbton Garapa struktur/gerillt | Color Garapa structure/rilled  

21 Zubehör | Accessories 
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COEX  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

WPC-Terrassendielen gibt es in 4 Varianten: WPC-Decking is available in 4 variants:  

 
HOLO 4 (4 -Kammer -System)  

 

 

 
Die se Variante stellt die Standardware dar, welche hauptsächlich 

im Privatbereich eingesetzt wird.  

This  vari ation  is the  standard  product  on  the  market  which  is mainly 

used  in  normal  domestic  areas.  

 
HOLO  5  (5 -Kammer -System)  

 
 

 
Im  Gegensatz  zum  4-Kammer  System  ist  das  5-Kammer  System  belastbarer 

und  somit  auch  im  frequentierten  Privatbereich  vollends  einsetzbar.  

As distinguished  to  the  4- chamber -system  the  system  with  5 chambers  is more 

resistant  and  therefore  can  be full  used  also  in  frequented  domestic  areas.  

 
SOLID  

 
 

 
Diese  massive  Variante  ist  sehr  belastbar  und  auch  für  stark  frequentierte  

bzw. öffentliche Bereiche bestens  geeignet.  

This  version  is very  resistant  and  also  suitable  for  high  frequented 

respectively public  areas.  
 

Durch eine zusätzliche Ummantelung sind die Dielen schmutzabweisend.  

Daher ist die Diele besonders fleckenresistent und pflegeleicht.  

Because  of  the  additional  shell  this  planks  are  dirt - repellent.  Therefore 

this  planks  is special  stain - resistant  and  easy  to  clean.  
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RILLED  

GENUTET  
GROOVED 

 

 

WPC DUNKELGRAU GERILLT/GENUTET  

WPC DARK GREY RILLED/GROOVED  

 

gerillt 

rilled  

 

 
 
 

 
 

 

 
gerillt 

rilled  
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rilled  

 
 
 

genutet 

grooved  
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grooved  

 
 

 
 

 
 
 

 
genutet 

grooved  

Technische Daten technical data  

Aufbau  Massiv  HOLO 

composition  Solid  HOLO 

Dicke  22mm  22mm  

thickness  22mm  22mm  

Breite  143mm  143/146mm  

width  143mm  143/146mm  

Länge  3000/3600/4200/4800mm  3000/3600/4200/4800mm  

length  3000/3600/4200/4800mm  3000/3600/4200/4800mm  

Profilierung  Kombiprofil gerillt/genutet  Kombiprofil gerillt/genutet  

profile  combiprofile rilled/grooved  combiprofile rilled/grooved  

Toleranz  Stärke  ca.  +/ -  0,5mm  ;  Breite  ca.  +/ -  1mm  Stärke ca. +/ -  0,5mm ; Breite ca. +/ -  1mm  

allowance  thickness  ca.  +/ -  0,5mm  ;  width  ca.  +/ -  1mm  thickness  ca.  +/ -  0,5mm  ;  width  ca.  +/ -  1mm  

Dauerhaftigkeitsklasse  I - II nach DIN 350 -2 I - II nach DIN 350 -2 

durability class  I - II according DIN 350 -2 I - II according DIN 350 -2 

Gewicht  ca. 1300kg / cbm  ca. 600kg / cbm  

weight  ca. 1300kg / cbm  ca. 600kg / cbm  

Verlegung  mit WPC Terrassenclip  mit WPC Terrassenclip  

installation  with WPC -Decking Clip  with WPC -Decking Clip  

Unterkonstuktion  WPC oder Aluminium  WPC oder Aluminium  

substrukture  WPC or Aluminium  WPC or Aluminium  
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Technische Daten technical data  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GERILLT  
RILLED  

GENUTET  
GROOVED 

 

 

WPC HELLGRAU GERILLT/GENUTET  

WPC LIGHT GREY RILLED/GROOVED  

 

gerillt 

rilled  
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rilled  
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rilled  
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grooved  
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grooved  

 
 

 
 

 
 
 

 
genutet 

grooved  

Aufbau  Massiv  HOLO 

composition  Solid  HOLO 

Dicke  22mm  22mm  

thickness  22mm  22mm  

Breite  143mm  143/146mm  

width  143mm  143/146mm  

Länge  3000/3600/4200/4800mm  3000/3600/4200/4800mm  

length  3000/3600/4200/4800mm  3000/3600/4200/4800mm  

Profilierung  Kombiprofil gerillt/genutet  Kombiprofil gerillt/genutet  

profile  combiprofile rilled/grooved  combiprofile rilled/grooved  

Toleranz  Stärke  ca.  +/ -  0,5mm  ;  Breite  ca.  +/ -  1mm  Stärke ca. +/ -  0,5mm ; Breite ca. +/ -  1mm  

allowance  thickness  ca.  +/ -  0,5mm  ;  width  ca.  +/ -  1mm  thickness  ca.  +/ -  0,5mm  ;  width  ca.  +/ -  1mm  

Dauerhaftigkeitsklasse  I - II nach DIN 350 -2 I - II nach DIN 350 -2 

durability class  I - II according DIN 350 -2 I - II according DIN 350 -2 

Gewicht  ca. 1300kg / cbm  ca. 600kg / cbm  

weight  ca. 1300kg / cbm  ca. 600kg / cbm  

Verlegung  mit WPC Terrassenclip  mit WPC Terrassenclip  

installation  with WPC -Decking Clip  with WPC -Decking Clip  

Unterkonstuktion  WPC oder Aluminium  WPC oder Aluminium  

substrukture  WPC or Aluminium  WPC or Aluminium  
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GERILLT  
RILLED  

GENUTET  
GROOVED 

 

 

WPC HELLBRAUN GERILLT/GENUTET  

WPC LIGHT BROWN RILLED/GROOVED  

 

gerillt 

rilled  
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rilled  
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rilled  
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Technische Daten technical data  

Aufbau  Massiv  HOLO 

composition  Solid  HOLO 

Dicke  22mm  22mm  

thickness  22mm  22mm  

Breite  143mm  143/146mm  

width  143mm  143/146mm  

Länge  3000/3600/4200/4800mm  3000/3600/4200/4800mm  

length  3000/3600/4200/4800mm  3000/3600/4200/4800mm  

Profilierung  Kombiprofil gerillt/genutet  Kombiprofil gerillt/genutet  

profile  combiprofile rilled/grooved  combiprofile rilled/grooved  

Toleranz  Stärke  ca.  +/ -  0,5mm  ;  Breite  ca.  +/ -  1mm  Stärke ca. +/ -  0,5mm ; Breite ca. +/ -  1mm  

allowance  thickness  ca.  +/ -  0,5mm  ;  width  ca.  +/ -  1mm  thickness  ca.  +/ -  0,5mm  ;  width  ca.  +/ -  1mm  

Dauerhaftigkeitsklasse  I - II nach DIN 350 -2 I - II nach DIN 350 -2 

durability class  I - II according DIN 350 -2 I - II according DIN 350 -2 

Gewicht  ca. 1300kg / cbm  ca. 600kg / cbm  

weight  ca. 1300kg / cbm  ca. 600kg / cbm  

Verlegung  mit WPC Terrassenclip  mit WPC Terrassenclip  

installation  with WPC -Decking Clip  with WPC -Decking Clip  

Unterkonstuktion  WPC oder Aluminium  WPC oder Aluminium  

substrukture  WPC or Aluminium  WPC or Aluminium  

 


